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La libreria Phylo, con la sua struttura in
metallo, si distingue per lestrema versatilita
e possibilita di personalizzazione. | ripiani
sono disponibili in metallo, melaminico o
vetro, mentre le schiene, anche in versione
a doppia altezza, offrono la possibilita
di alternare pieni e vuoti, dando vita a
composizioni dinamiche e dallimpatto
visivo originale. | diversi moduli possono
essere combinati liberamente per realizzare
composizioni uniche perfette per ogni
ambiente. Per una maggiore funzionalita, &
possibile arricchire la libreria con contenitori
e lockers, moduli porta TV e lavagne, per
rispondere a tutte le esigenze di spazio,
organizzazione e utilizzo quotidiano senza
rinunciare allo stile.

Phylo
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The Phylo bookcase, with its metal structure,
stands out for its exceptional versatility and
customisation. The shelves are available in
metal, melamine or glass, while the back
panels, also available in a double-height
version, allow for an interplay of fullness
and emptiness, giving life to dynamic
compositions with a distinctive visual impact.
The various modules can be freely combined
to create unique configurations, perfect
for any setting. For added functionality, the
bookcase can be enhanced with storage
units, lockers, TV modules and writable
blackboards, meeting all space, organisation
and everyday needs without compromising
on style.
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La bibliotheque Phylo, avec sa structure
en métal, se distingue par sa grande
polyvalence et ses nombreuses possibilités
de personnalisation. Les étagéres sont
disponibles en métal, mélaminé ou verre,
tandis que les dos de finition, également en
version double hauteur, offrent la possibilité
d'alterner entre pleins et vides, créant ainsi
des compositions dynamiques et un impact
visuel original. Les différents modules
peuvent étre combinés librement pour
réaliser des compositions uniques, parfaites
pour chaque environnement. Pour une
fonctionnalité accrue, la bibliotheque peut
étre enrichie de conteneurs et de casiers,
de modules pour téléviseur et de tableaux,
afin de répondre a tous les besoins d’espace,
d'organisation et dutilisation quotidienne,
sans sacrifier le style.



Dimensioni ed altezze

Dimensions and heights - Dimensions et hauteurs

La libreria & progettata per offrire versatilita
grazie ai moduli in cinque altezze: 46, 84,122,
160 e 198 cm. Questo permette di scegliere
la soluzione piu adatta a ogni esigenza, sia
per sfruttare al meglio gli spazi ridotti con
moduli pit bassi, sia per creare soluzioni
pitl importanti con moduli alti. Le diverse
altezze possono essere combinate tra loro,
dando vita a composizioni che aggiungono
ritmo e carattere allambiente.

The bookcase is designed for maximum
versatility, featuring modular units in five
different heights: 46, 84, 122, 160 and 198
cm. This range allows for tailored solutions
that suit any space, whether optimising
small areas with lower modules or making
a bold statement with taller configurations.
The various heights can also be combined
to create dynamic compositions that bring
rhythm and character to any environment.
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La bibliothéque est congue pour offrir une
grande polyvalence gréce & ses modules
disponibles en cing hauteurs: 46, 84, 122, 160
et 198 cm. Cela permet de choisir la solution
la plus adaptée & chaque besoin, que ce soit
pour optimiser les petits espaces avec des
modules plus bas ou pour créer des solutions
plus imposantes avec des modules plus
hauts. Les différentes hauteurs peuvent étre
combinées entre elles, donnant naissance &
des compositions qui ajoutent du rythme et
du caractére & lespace.

wep HED B

L 42 P 42H.46 cm
W, 16"1/2 D. 16"1/2 H. 18"/8
L. 80 P.42 H. 46 cm
W. 31"1/2 D. 16"1/2 H. 18"1/8

L 42P.42H.84cm
W, 16"1/2 D. 16"/2 H. 33"1/8
L 80P 42H.84cm
W, 31"1/2 D. 16™1/2 H. 33"1/8

L. 42P.42 H.122 cm
W. 16"1/2 D. 16”1/2 H. 48"
L. 80P 42 H.122cm
W. 31"1/2 D. 16"1/2 H. 48"

L 42 P 42 H.160 cm
W, 16"/2 D. 16"1/2 H. 63"
L. 80P 42 H.160 cm
W, 31"1/2 D. 16"1/2 H. 63"

L. 42P.42H.198 cm
W.16"1/2 D. 16"/2 H. 78"

L. 80 P42 H.198 cm
W.311/2D. 16"/2 H. 78"






Struttura

Structure - Structure

Metallo
Metal
Métal

Fianchi in  metallo verniciati
goffrati. Disponibili in 5 altezze:
46 - 84 -122 - 160 - 198 cm
Embossed painted metal sides.
Available in 5 heights: 18" 1/8 -
3371/8 - 48" - 63" - 78"

Cétes en métal verni gaufré.
Disponibles en 5 hauteurs: 46 -
84 - 122 - 160 - 198 cm

o . .
Ripiani
Shelves - Etagéres
Metallo

Metal
Métal

.‘ Ey

Ripiano in  metallo
pannello di finitura.
Metal shelf without finishing
panel.

Etagére en métal sans panneau
de finition.

senza

Ripiani con pannello di finitura

Shelves with finishing panel - Etagéres avec panneau de finition

Metallo
Metal
Métal

Ripiano in metallo con pannello
di finitura in metallo.

Metal shelf with metal finishing
panel.

Etageére en métal avec panneau
de finition en métal

Melaminico

Melamine
Mélamine

Ripiano in metallo con pannello
di finitura in melaminico.

Metal  shelf with melamine
finishing panel.

Etagére en métal avec panneau
de finition en mélamine.

Vetro verniciato
Painted glass
Verre verni

Ripiano in metallo con pannello
di finitura in vetro verniciato lato
inferiore.

Metal shelf with painted under
side glass finishing panel.
Etagere en métal avec panneau
de finition en verre verni cété
inférieur.

Schiene

Backs - Dos

Metallo
Metal
Métal

Schiena in metallo
pannello di finitura.
Metal back without finishing
panel.

Dos en métal sans panneau de
finition.

senza

Vetro acidato e verniciato
Etched and painted glass
Verre dépoli et verni

Ripiano in metallo con pannello
di finitura in vetro acidato lato

superiore e verniciato lato
inferiore.

Metal shelf with etched upper
side, painted under side glass
finishing panel

Etagére en métal avec panneau
de finition en verre dépoli cété
supérieur et verni cété inférieur.

Schiene con pannello di finitura

Backs with finishing panel - Dos avec panneau de finition

Metallo
Metal
Métal

Schiena in metallo con pannello
di finitura in metallo.

Metal back with metal finishing
panel.

Dos en métal avec panneau de
finition en métal.

Accessori

Accessories - Accessoires

Contenitore in metallo
Metal container
Conteneur en métal

Contenitore disponibile in due
lunghezze: 38 cm e 76 cm.
Container — available in  two
lenghts: 15” and 2977/8.
Conteneur disponible en deux
longueurs: 38 cm et 76 cm.

Melaminico
Melamine
Mélamine

Schiena in metallo con pannello
di finitura in melaminico.

Metal back with  melamine
finishing panel.

Dos en métal avec panneau de
finition en mélamine.

Contenitore in melaminico
Melamine container
Conteneur en mélamine

Contenitori disponibili in
versione a giorno, con ante o con
funzione di locker.

Storage units available in open
version, with doors or with locker
function.

Conteneurs disponibles  en
version ouverte, avec portes ou
avec fonction de casier.

Mdf scrivibile
Writable Mdf
Mdf & écrire

Schiena in mdf scrivibile uso
lavagna. Disponibile sia in
versione nera che bianca.
Writable  MDF  back  panel,
available in both black and white
versions.

Dos en MDF & écrire, utilisé
comme tableau. Disponible en
version noire ou blanche.

Cuscino
Cushion
Coussin

Cuscino amovibile rivestito in
tessuto o ecopelle @ 40 cm

@ 15°3/4 removable cushion
upholstered in fabric or eco-
leather.

Coussin amovible revétu en tissu
ou simili-cuir @ 40 cm.






Contenitore in metallo
Metal container
Conteneur en métal

Ripiano

Shelf ——

Cuscino

Contenitori in melaminico
Melamine storage units
Conteneurs en mélamine

Lavagna

——— Blackboard

Tableu noir

Appendiabiti
Coat hanger
Porte-manteaux

Modulo porta TV
TV stand module
Module TV

Schiena
Back ———
Dos







FINITURE

FINISHES / FINITIONS

painted RAL 9005

MNV

Black velvet

Vetro acidato e verniciato
Etched and painted glass
Verre dépoli et verni

White

Struttura Pannelli di finitura per ripiani Modulo porta TV
Structure ing panels for shelves TV stand module
Structure Panneaux de finition pour étagé Module TV
Metallo Metallo Melaminico Vetro verniciato Melaminico
Metal Metal Melamine Painted glass Melamine
Métal Métal Mélamine Verre verni Mélamine
zGBI MBI VTBI MBI MOB
[ € White White White L
MRO VTTR MRO
sed Oak Dove Oak
ZGNE MNC
Block embossed Walnut

Modulo appendiabiti

Modlule with coat h
Module avec port:

FINITURE
FINISHES / FINITIONS

Pannelli di finitura per schiene
Finishing panels for backs
Panneaux de finition pour dos

Metallo Melaminico
Metal Melamine
Métal Mélamine

Mdf scrivibile
Writable mdf
Mdf & écrire

Contenitori
Containers
Conteneurs
Metallo
Metal

Métal

Contenitori
Storage units
Conteneurs
Melaminico
Melamine
Mélamine

MBI
White
ZGG5 MTR

MOB

MRO
Oak

MFN
Black ash

Lvel

White

ed RAL 9010

ZGNE
Black embossed
painted RAL 9005

MBI

White

MTR

Dove

MNC

Walnut

Cuscino
Cushion

Coussin

Tessuto
Fabric
AV
>

Cat. B - Cat. D
Cat. F - Cat. R



DATI TECNICI
TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES
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Moduli

L.42cm P. 42 cm
Modules

W. 1671/2 D. 16”1/2
Modules

L.42cm P. 42 cm

T

.198 cm | 78”

T

160 cm | 63"
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Moduli con lavagna
L. 42 cm P. 42 cm
Blackboard modules
W. 1671/2 D. 16™1/2
Modules avec
tableau noir

L. 42cm P. 42 cm

Moduli
L.80cmP. 42 cm
Modules

W. 31"1/2 D. 16™1/2
Modules
L.80cmP. 42 cm

T

198 cm | 78”

T

160 cm | 63"

H.198 cm | 78"

(.

H.160 cm | 63"

Moduli con lavagna
L.80cm P. 42 cm
Blackboard modules
W. 31"1/2 D. 1671/2
Modules avec tableau
noir

L.80 cm P. 42 cm

Moduli con
appendiabiti
L.80cmP.42cm
Modules with coat
hanger

W. 31"1/2 D. 16™1/2
Modules avec porte-
manteau

L.80cm P. 42 cm

20

198 cm | 78’

160 cm | 63"

122 cm | 48’

84 cm|33"1/8

TiTiTiTix

46 cm |18™/8

(HRA)

HRHR

(HHHAHA)

Moduli intermedi
L.40cm P. 42 cm
Intermediate modules
W. 1573/4 D. 1671/2
Modules intermédiaires
L.40cm P. 42 cm

T

.198 cm | 78”

T

160 cm | 63"

198 cm | 78”

160 cm | 63"

122 cm | 48"

84cm|33"1/8

TiTiTTx

46 cm | 18™/8

T

198 cm | 78”

T

160 cm | 63"

BS

198 cm | 78"

T

160 cm | 63"

T

198 cm | 78"

T

. 160 cm | 63"

T

. 122 cm | 48”

T

T

160 cm | 63"
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Moduli intermedi con
lavagna

L. 40 cm P. 42 cm
Intermediate
blackboard modules
W. 1573/4 D. 16"1/2
Modules intermédiaires
avec tableau noir
L.40cm P. 42 cm

Moduli intermedi
L.78 cm P. 42 cm
Intermediate modules
W. 3073/4 D. 16"1/2
Modlules intermédiaires
L. 78 cm P. 42 cm

Moduli intermedi con
lavagna

L.78 cm P. 42 cm
Intermediate
blackboard modules
W. 3073/4 D. 16”1/2
Modules intermédiaires
avec tableau noir

L.78 cm P. 42 cm

Moduli intermedi con
appendiabiti

L.78cm P. 42 cm
Intermediate modules
with coat hanger

W. 3073/4 D. 1671/2
Modlules intermédiaires
avec porte-manteau
L.78cm P.42cm

Moduli intermedi
porta TV

L. 118 cm P. 42 cm
Intermediate TV stand
modules

W. 4671/2 D. 1671/2
Modules TV
intermédiaires

L. 718 cm P. 42 cm

Moduli intermedi
porta TV

L. 154 cm P. 42 cm
Intermediate TV stand
modules

W. 60°5/8 D. 1671/2
Modules TV
intermédiaires

L. 154 cm P. 42cm



